

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА ЗА 26 ИЮЛЯ

(Окончание)

районе станции Глазуново немцы подняли контрактозаводы советской подразделения, но, потеряв более 600 солдат и офицеров убитыми, были вынуждены отступать. На другом участке гитлеровцы упорно оборощали один населенный пункт. На помощь нашим пехотинцам пошло танковое подразделение под командованием майора Ладоги. Танкисты всей силой своего огня обрушились на немецкую пехоту и расстреляли гитлеровцев. Наша бойня, следуя за танками, уничтожила остатки солдат противника в окрестах населенного пункта.

На Белгородском направлении извилиса вела разведку и на отдельных участках бои местного значения. Бойцы Н-ской части, для выполнения поставленной задачи восстановили положение, противники предприняли несколько контратак, но успеха не добились. Противник занял позиции, наши бойцы изстребили более 400 немецких солдат и офицеров, погибли в сражении 12 вражеских танков, уничтожили 34 автомашин с различными грузами. Зенитная батарея гвардии старшего лейтенанта Рашниковича в течение дня сбила 4 бомбардировщика противника. Стояло же немецких саперов, уничтожили зенитчики батареи под командованием старшего лейтенанта Беликова.

Юго-западные Ворошиловграда продолжают усиленные поиски разведчиков. Н-ская часть вела бои местного значения и уничтожила своих противников. Захвачены у противника 20 пулеметов, по 200 автомашин, 93 автомата, 52 тысячи патронов и другие трофеи. На другом участке боев немцы пытались овладеть позициями, на которых занятыми нацистами подразделением. Противники бросили в атаку батальон пехоты и 7 танков. Красноармеец Таманюк и сержант Гусаров гранатами подбили три головных немецких танка. Остальные танки противника повернули обратно. Лишившись танкового прикрытия, немецкая пехота понесла большие потери и в беспорядке отступила.

Южнее Изюма активно действовали разведывательные отряды. Четыре летчика-истребителя во главе с лейтенантом Бондарем атаковали 25 немецких бомбардировщиков, шедших под прикрытием старшего лейтенанта Ильинского.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

ПАРТИЙНО-И ТРУДОВАЯ ДИСЦИПЛИНА

Трудовая дисциплина в Горьковской государственной районной единице пропаганды находится на высоком уровне. Об этом свидетельствует значительное число неизвестных на работу, дезертирства с производством, большое количество ложных заявлений и различные нарушения правил внутреннего распорядка. Трудовая дисциплина нарушает, главным образом, молодежь в возрасте до 20 лет и мобилизованные рабочие. Анализ причин прогулов на станции вскоре никто не занимается, никто не принимает в действенных мер к укреплению трудовой дисциплины. Это можно подтвердить многими фактами.

Передали дел в суд на прогулников и дезертиров здесь сильно затянули. Из 41 дела, взятого на воинскую инспекцию, ни одно не было передано в суд в установленные сроки, за 21 день передали с опозданием от 11 до 28 дней.

Культурно-бытовое обслуживание мобилизованных рабочих на станции поставлено недостаточно. В барахлах №№ 1, 2, 3 находятся шиффровки и туберкуль, и различные выдаются хранить продукты питания в своих постелях. Во многих барахлах №№ 31 и 32 большой штат обслуживающего персонала — 11 уборщиц комендант и культработник, — а порядок в них нет. В барахле № 33 нет даже инспектора умальчика.

Большое число мобилизованных рабочих размещенено на частных квартирах. Они не оплачивают никакой работы об их обслуживании. Наблюдаются серьезные недостатки и в организации питания.

Полигрупповая работа среди мобилизованных не наложена. В барахлах нет даже газет и журналов. Партийная организация не берется за создание нормальных культурно-бытовых условий.

Укрепление трудовой дисциплины на барахле станции (штаб ЦК ВЛП(б) тов. Петушки) занимается

По следам наших выступлений

Бесстрастный регистратор

В обзоре печати опубликованы заявления, что редакция газеты «Горьковский рабочий» не издавала газету «Колхозный путь». Но, в свою очередь, газета «Борьба», изданная в Вологодском районе, опубликовала статью о том, что газета «Колхозный путь» указывает в своем рецензии на газету «Борьба», являясь тем самым ее автором. Активисты газеты «Борьба» обнаружили, что газета «Борьба» не издавала газету «Колхозный путь».

Газета «Борьба» не издавала газету «Колхозный путь».